

# 青一师生唱 《长沙爱不够》



深情告白

长沙晚报5月19日讯(全媒体记者 吴鑫矾)“520”，一个充满爱和温情的日子。长沙市开福区青竹湖湘一外国语学校的师生们用一首原创歌曲MV《长沙爱不够》，向长沙深情告白。歌曲里熟悉的方言和童谣，熟悉的街道和场景，让许多人的内心泛起怀旧的涟漪，引起强烈共鸣。

《长沙爱不够》由青竹湖湘一外国语学校音乐教师焦昱(左二)作词创作，并与该校三位教师吴闻达(右二)、申滔(左一)、吴磊成立“火龙果乐队”共同演绎。长沙晚报通讯员 文小邯 摄



扫码看辣视频

→5月20日当天领证的新人朋友有机会获得一张“超大版结婚证”。市民政局供图

## “超大版结婚证”来了

长沙晚报5月19日讯(全媒体记者 刘俊)“520”即将来临，长沙又将制造哪些浪漫?记者19日获悉，市民政局、市福彩中心、市慈善总会、长沙广电将于20日联动长沙各地婚姻登记机关开展“幸福长沙，浪漫出彩——爱在长沙·幸福很大”主题活动。

据了解，20日在长沙各大婚姻登记中心领证的新人朋友有机会获得一张“超大版结婚证”。新人朋友将“超大版结婚证”打卡分享至微博、抖音、小红书、朋友圈等社交媒体，并带上话题#真是好大一结婚证#，还能获得一份惊喜大礼包。

雨花区和天心区的婚姻登记机关将设立免费照片打印点，黄兴路步行街开展“幸福长沙，浪漫出彩——爱在长沙·幸福很大”暨《民法典》解读之婚姻家庭篇，为和谐婚姻保驾护航”主题活动，现场为新人们送上最具仪式感的祝福。

## 这里的浪漫挺“硬核”

长沙晚报5月19日讯(全媒体记者 吴鑫矾 通讯员 嵇田利)19日，长沙武汉双城组“CP”，栀子花香满城。在长沙县松雅湖， “钢铁爱心”+栀子花的“硬核”浪漫，吸引了不少市民驻足拍照打卡。

记者在松雅湖波浪码头看到，两台三一重工泵车比出了一颗62米高、面积达208平方米的“钢铁爱心”，爱心下方则是一辆移动的“栀子花推车”，这是双城活动其中一处打卡点，供游客领取栀子花，打卡拍照。据志愿者说，虽然19日下雨，但领花的人很多，1小时大约送出栀子花700朵。



喜结良缘

钢铁柔情

←肯尼亚的花卉，如玫瑰因花苞大、颜色艳丽，一直深受国内消费者喜爱。长沙晚报通讯员 徐磊 供图

## 肯尼亚鲜花 上架红星花卉市场

长沙晚报5月19日讯(全媒体记者 周游 通讯员 徐磊)“520”前夕，浪漫升温，一大波鲜花从肯尼亚空降长沙。5月16日6时30分，由红星农产品供应链管理(湖南)股份有限公司进口的1吨肯尼亚鲜花直航抵达长沙，并在上午顺利运送至红星花卉市场。这是长沙2019年开展肯尼亚鲜花贸易以来，鲜切花进口数量最多的一次。红星花卉市场相关负责人介绍：“鲜花从肯尼亚农场采摘，到长沙市民手中，最多14个小时，非常新鲜。”

此前，自贸雨花区引入的湖南玺悦国际贸易有限公司与肯尼亚农场开展深度合作，引进的肯尼亚鲜花供货已覆盖国内十余个大中型城市，远销俄罗斯、澳大利亚等国。此次红星农产品供应链管理(湖南)股份有限公司打通进口渠道后，市民在红星花卉市场就能购买到肯尼亚鲜花。

## 三市200余名青年 共赴“爱的三重奏”

长沙晚报5月19日讯(全媒体记者 唐朝昭 通讯员 柳姝)18日，“心动·520·爱的三重奏”第三届“爱恋长株潭”青年人才联谊交友活动在中建·昭山印象举行，来自长株潭三市的200余名优秀单身青年共赴一场浪漫之约。

活动采取线上、线下联动的模式。当天的线下活动现场精心设计了“爱心巴士交友趴”“甜蜜爱心跑”“音乐喷泉定情局”等一系列趣味互动环节，帮助青年们打破初识的拘谨，在轻松愉快的氛围中渐渐放下顾虑、拉近距离，在互动中相识、在交流中相知。“脱单音乐LIVE”环节更是将活动推向了高潮，活动现场气氛热烈，到处洋溢着浓厚的甜蜜氛围。据不完全统计，当天现场共有12对男女嘉宾成功牵手。线上交友活动邀请了三市1164名单身青年参与，共发出好友申请1856人次，互为好友253对，发出好感1085人次。

上接1版

## 用地比原来便宜超七成

邵阳小伙简经红，与重庆妹子霍江艳，当年相识于海南，创业在广州，如今扎根在长沙。创业之初，简经红两口子的重心是在广州花都，那里是全国有名的美妆产品生产聚集地，他们在花都开了两个工厂：一个化妆品生产工厂，一个包装厂，在当地经营得风生水起。

2020年，他与夫人霍江艳作为湘商回归的代表，选址落户长沙美妆谷。

谈到为什么选择回长沙投资兴业?简经红算了一笔账：“首先是家乡情结，另外说得

直白点，就是在长沙投资省钱!2022年，公司在广州当地每月房租120多万元，一年下来就是近1500万元，并且租金3年一涨;另外，当地用工成本高，水电费用贵。”

而且，随着企业日益发展壮大，租赁厂房对于提升企业形象很难。

“租赁厂房，企业形象和规模都上不去，发展空间受限，想要突破，必须寻找新的出路。湖南已成投资热土、创业高地;用地储备量大，政策支持度高，营商环境好，人力资源充沛，发展天地广阔。”简经红坦言。

此外，长沙地价相较于广州花都，工业用地便宜70%至80%;服务好，“一对一”帮扶小

组倾力支持;效率高，项目落地、报批、报建、报规，专人协同指导办理，用地规划许可证、工程规划许可证、施工许可证，一天拿证;湖南械字号产品注册证、生产许可证制度完善，支持力度大……

## 力争十年生产过百亿元

美妆产业既是市场广阔、前景无限的朝阳产业，也是满足人民群众对美好生活需要的民生产业。当前，颜值经济与消费升级、科技赋能叠加，美妆产业迎来大盘崛起、国潮兴起的井喷式发展，孕育着巨大的市场和无限的商机。

“打造国货美妆产品科技创新积累的产业

基地，加速美妆行业的智能制造转化，从美妆制造升级为‘美妆智造’。”这是简经红为本美生物确定的发展方向，同时还提出了“三年过十亿、十年过百亿”的“小目标”。

宁乡经开区十分看好美妆产业的发展前景，近年来，园区抢抓粤港澳大湾区产业转移机遇，高起点规划、高标准建设了美妆谷专属产业平台。

“现已引进美妆及医疗器械上下游企业30多家，获评湖南省唯一‘化妆品产业园区’，正全力打造中国美妆‘第四极’，共建、共享、共赢精彩无限的‘美丽事业’!”宁乡经开区党工委副书记、管委会主任张毅表示。

家有喜事  
长沙晚报喜事登记公司  
婚恋交友 199元起  
0731-82205305

亲爱的读者朋友，如您有结婚公告、爱情表白、结婚纪念、需要生日祝福、升学庆祝等家中喜事的登报纪念事宜，敬请登录微信公众号“长沙同城通”办理，《长沙晚报》来为您留下珍贵的回忆。

结婚启事  
戴建阳先生与朱莉小姐于2024年5月20日正式结为夫妻，谨以白头之约，书向鸿笔，好将红叶之盟，载明鸳谱。特此登报，敬告亲友，亦作留念。

结婚启事  
张媛女士与唐凌凌先生于公历2024年5月20日正式结为夫妻，谨以白头之约，书向鸿笔，好将红叶之盟，载明鸳谱。特此登报，敬告亲友，亦作留念。

# 共建良好社会环境 呵护未成年人健康成长

中共长沙市委宣传部  
长沙市文明办 宣  
设计 星辰在线(长沙文明网)